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Numer PESEL zdającego* Numer 
stanowiska

Kod egzaminatora      

Zmiana 

Data egzaminu         

Dzień Miesiąc Rok 

Nazwa kwalifikacji: Projektowanie, urządzanie i pielęgnacja roślinnych obiektów architektury krajobrazu
Oznaczenie arkusza: R.21-01-13.10
Oznaczenie kwalifikacji: R.21
Numer zadania: 01

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione 
do momentu rozpoczęcia egzaminu 

Wypełnia egzaminator 

W
ię

ce
j a

rk
us

zy
 z

na
jd

zi
es

z 
na

 st
ro

ni
e:

 a
rk

us
ze

.p
l



      

      

      

N
um

er
 

st
an

ow
is

ka
 

 Elementy podlegające ocenie/kryteria oceny 

Egzaminator wpisuje T, 
jeżeli zdający spełnił 

kryterium albo N, jeżeli 
nie spełnił 

Rezultat 1: Wypełniona tabela – Dobór roślin i projekt koncepcyjny rabaty 

1 Wybrana roślina kwitnąca na biało: ubiorek wiecznie zielony       

2 Wybrane rośliny kwitnące na fioletowo-niebiesko: floks szydlasty, dzwonek dalmatyński, macierzanka piaskowa, żagwin 
zwyczajny. Wszystkie rośliny zapisane w tabeli Dobór roślin.       

3 

Wyliczona powierzchnia pod poszczególne gatunki roślin: 
ubiorek wiecznie zielony: 3 m2 
floks szydlasty, dzwonek dalmatyński, macierzanka piaskowa, żagwin zwyczajny: każdy gatunek po 1,5 m2 Wyliczenia zapisane 
w tabeli Dobór roślin. 

      

4 

Wyliczone zapotrzebowanie na rośliny: 
ubiorek wiecznie zielony: 48 szt. 
dzwonek dalmatyński: 14 szt. 
żagwin zwyczajny; 14 szt. 
floks szydlasty:18 szt. 
macierzanka piaskowa: 24 szt. Wszystko zapisane w tabeli Dobór roślin. 

      

5 Wykonany projekt koncepcyjny nasadzeń: sporządzony ołówkiem lub kredkami zawiera legendę, oznaczenia w legendzie i na 
projekcie są jednakowe.       

6 W projekcie każdy gatunek kwitnący na fioletowo-niebiesko oddzielony pasem ubiorka wiecznie zielonego kwitnącego na biało. 
Każdy gatunek inaczej oznaczony.       

7 Zastosowane  oznaczenia cyfrowe w projekcie: oznaczone rośliny numerami zgodnie z wykazem w Doborze roślin, wpisana liczba 
sztuk na wyznaczoną powierzchnię.       

Rezultat 2: Kosztorys        

1 Obliczony koszt wody: 0,72 zł       

2 Obliczony koszt robocizny: 20,80 ± 0,10 zł       

3 Obliczony koszt razem: 21,52 ± 0,10 zł       
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Rezultat 3: Posadzone rośliny.       

1 

Wyznaczony kształt i wymiary miejsca sadzenia są zgodne z rysunkiem. 

      

2 Rośliny posadzone w rozstawie 25 x 25 cm.       

3 Rośliny posadzone na taką głębokość na jakiej rosły w szkółce.       

4 Wokół posadzonych roślin ubita gleba.       

5 Wokół posadzonych roślin uformowane misy.       

6 Gatunek posadzonych roślin jest zgodny z zaplanowanym.       

7 Gleba między roślinami wyściółkowana.       

Przebieg 1.: Przebieg sadzenia.        

1 Przed sadzeniem zdający przekopał i wyrównał powierzchnię przeznaczoną pod rośliny.       

2 Przed sadzeniem zdający rozluźniał bryłę korzeniową każdej rośliny.       

3 Zdający sadził rośliny przy użyciu łopatki.       

4 Zdający podlał posadzone rośliny.       

Egzaminator  ..........................................................................................................................    .......................................................................... 
imię i nazwisko data i czytelny podpis 

powierzchnia do sadzenia 
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